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Mistrovství světa cestovních vozů

Stihl v motoristickém sportu

Fanoušci automobilového sportu si 
jistě pamatují na  evropský šampio-

nát cestovních vozů ETCC, který se v Brně 
jezdil v letech 2000 až 2004. Po jednoleté 
přestávce, kdy cestovní vozy v Brně nejely, 
získal šampionát status mistrovství světa. 
Od  roku 2006 mohou návštěvníci Masa-
rykova okruhu opět sledovat souboje 
cestovních vozů pod názvem FIA World 
Touring Car Championship. Podobně 
jako v  předchozích dvou letech zavítal 
FIA WTCC do  Brna 13.–15. června 2008. 
Brněnského závodu se na divokou kartu 
jako člen týmu Seat zúčastnil i český jez-
dec Michal Matějovský. V  prvním závodě 
dojel dvaadvacátý, ve  druhém musel 
po kolizi odstoupit.
Formát podniku FIA WTCC je dvoudenní 
se dvěma volnými tréninky a jednou kva-
lifikací v  sobotu a  warm-upem a  dvěma 
sprintovými závody v  neděli. Postavení 
na startu prvního závodu je dáno výsledky 
kvalifikace, postavení na  roštu druhého 
závodu je určeno výsledky prvního 
závodu s  obráceným pořadím prvních 
osmi jezdců.
Mistrovství světa cestovních vozů je 
vypsáno pro vozy specifikace S2000, 

což jsou sériově vyráběné cestovní vozy 
s  kitovou úpravou a  motorem o  objemu 
do  2000 ccm. Překvapením sezony 2008 
byla výborná forma továrních týmů Seatu, 
které pro tento rok dostaly vozy s  turbo-
dieselovými motory a  po  právu se staly 
vítězem poháru značek. Vozy BMW ani 
Chevrolety vítězící v  předchozích roč-
nících nebyly schopny bezkonkurenční 
Seaty dostihnout. Na čtvrtém místě v sou-
peření značek skončila Honda.
V čele šampionátu se dlouho držel bývalý 
pilot Formule 1 Gabriele Tarquini se Sea-
tem Leon TDI, ale nakonec jej překonal 
jeho týmový kolega Francouz Yvan Mul-
ler. Třetí místo obsadil Robert Huff z Velké 
Británie jezdící s vozem Chevrolet. Loňský 
šampion Andy Priaulx s  BMW je čtvrtý 
a  další bývalý jezdec Fomule 1 a  vítěz 
závodu v  Brně Alex Zanardi je se svým 
BMW na třináctém místě.
Letošní závodní sezona začala 8. března 
závodem v  brazilské Curitibě. Násle-
dovaly závody v  Mexiku a  v  Maroku, 
v květnu cestovní vozy pojedou ve Fran-
cii a  Španělsku a  brněnský okruh je 
v  kalendáři závodů FIA WTCC napláno-
ván na 21. června.

Firma STIHL se v loňském roce výrazně prezentovala motoristickým nadšen-
cům sponzoringem seriálu Mistrovství světa cestovních vozů. Jeden ze závodů 
se v červnu jel i na Masarykově okruhu v Brně, kde si mohli jezdci vyzkoušet 
nový povrch závodní dráhy.
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Listoval jsem katalogem STIHL 2009 
a  podle  kapitoly Vyžínače a  křovi-

nořezy jsem nabyl dojmu, že všechny 
vyžínače jsou vybaveny motory 4-mix. 
Místní prodejce zase tvrdí, že 4-mixové 
motory jsou jen někde a  ostatní mají 
starý dvoutakt nebo 2-mix. Poněvadž 
mám v  oblibě nové technologie, chci 
si ověřit, zda 2-mix je pouze jiným 
názvem pro starý dvoutakt, nebo se 
jedná o novou konstrukci.
Informace poskytnutá místním prodej-
cem je pravdivá. Skutečně se v současné 
nabídce benzinových motorů STIHL 
objevují tři konstrukční systémy. Prvním 
z  nich je „starý“ dvoutaktní motor, stále 
používaný u  vyšších zdvihových objemů 
strojů, nespadajících ještě pod omezení 
nové emisní normy EU II. Tento dvoutakt 
pokrývá v naší nabídce skupinu strojů se 
zdvihovým objemem větším než 40 cm3, 
tedy stroje určené pro profesionální nasa-
zení. Zde se mohou klasické dvoutakty 
používat až do konce ledna 2011.
Motory s nižším zdvihovým objemem než 
40 cm3 u křovinořezů a vyžínačů (a nejen 
u  nich – také u  motorových pil) musí již 
od 1. 2. 2008 splňovat velice přísnou evrop-
skou emisní normu. Uvedenou normu není 
schopen klasický dvoutakt v  žádném pří-
padě splnit. Po uvedeném datu se mohou 
v  zemích EU již jen doprodávat během 
následujících tří let staré skladové zásoby 
strojů, vyrobených do  konce roku 2007. 
Nová emisní evropská norma měla proto 
vliv na  zásadní modernizaci používaných 
motorů. První vlaštovkou byl již v roce 2002 
představený a na  trh uvedený křovinořez 
FS 100 s motorem STIHL 4-mix. O  tomto 
motoru bylo již dříve podrobně pojedná-
váno. Připomenu jen, že se jedná o  čtyř-
taktní motor, jenž je díky systému mazání 
mastnou směsí podstatně zjednodušen. 
Přesto že v tomto motoru dochází ke spa-
lování mastné směsi (benzin s olejem Stihl 
50:1), splňuje tento motor velmi přísnou 
emisní normu se značnou rezervou. Tento 
typ motorů je převážně použit ve  střední 
kategorii křovinořezů pro běžné uživatelské 
nasazení kolem domu, chaty, chalupy…
Pro nejmenší modely vyžínačů, jejichž 
zdvihové objemy motorů nepřesahují 
28 cm3, by byl čtyřtaktní motor zbytečně 
složitý a také těžký. Právě pro tuto skupinu 
strojů je lehký, jednoduchý a  kompaktní 

ODPOVĚDI NA DOTAZY ČTENÁŘů

TECHNICKÉ OKÉNKO
dvoutaktní motor zcela ideální hnací jed-
notkou. Stejný princip motoru je rovněž 
nepostradatelný pro skupinu strojů použí-
vaných v denním profesionálním nasazení, 
jako jsou stavební rozbrušovačky, moto-
rové pily apod. Zde se očekává pracovní 
spolehlivost spojená s  minimem údržby, 
vysoký výkon podložený nízkou hmotností. 
Zbývalo jen vyřešit typickou „vůni“ dvou-
taktního motoru, která při provozu zatěžuje 
okolí – tedy velké množství škodlivých látek, 
jež vznikají částečným nebo nedokonalým 
spálením pohonné směsi. Určité snížení 
škodlivin zajistily nové typy karburátorů, 
nové geometrie spalovacích prostorů a pře-
pouštěcích kanálů, ale množství nespále-
ných uhlovodíků unikajících do ovzduší je 
stále příliš vysoké. Z tohoto důvodu musela 
být na dvoutaktní motor „naroubována“ již 
dříve známá technologie výplachu spalo-
vacího prostoru čerstvým vzduchem. Nové 
receptury lehkých slitin a  nové technolo-
gie výroby přesných odlitků prostřednic-

tvím tlakového lití umožnily zabudovat 
do stěny vzduchem chlazeného válce další 
uzavřené kanály potřebné pro spolehli-
vou funkci nového dvoutaktního motoru. 
Takto upravený motor je velice kompaktní 
a  zachovává všechny známé výhody sta-
rých dvoutaktů. Navíc je maximum jeho 
kroutícího momentu lépe rozloženo, laicky 
řečeno, nejvyšší výkon motoru je k dispo-
zici ve větším rozsahu otáček. A co je z hle-
diska platnosti nových emisních norem 
nejdůležitější – škodlivé emise uvedeného 
motoru jsou drasticky sníženy ve srovnání 
s předchozími dvojtakty. Technický název 
uvedeného řešení zní: dvoutaktní motor 
s pístem řízeným předvýplachem spalova-
cího prostoru čerstvým vzduchem. Protože 
se jedná o komplikované pojmenování, tak 
byla konstrukce uvedeného motoru u naší 
firmy nazvána zkráceně STIHL 2-mix.
A  čím se tedy konstrukce modernizo-
vaného motoru odlišuje od  svého před-
chůdce? Na  první pohled není patrný 

Válec motoru STIHL 2-mix
směrovací kapsa

sací kanál

přepouštěcí kanály

vzduchové kanály

zcela otevřená škrticí klapka

hlavní ventilová tryska

dělící přepážka

sytičová klapka

difuzor pro pohonnou směs

difuzor pro předvýplachový vzduch

Karburátor motoru STIHL 2-mix se dvěma difuzory

Karburátor systému „Splitcarb“ 
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V  Milevsku u  Tábora byla 21. ledna 
2009 slavnostně otevřena nová 

autorizovaná prodejna STIHL a  VIKING. 
Jejím majitelem je Martin Komárek. Ten 
je široké veřejnosti znám jako propagátor 
a úspěšný reprezentant v dřevorubeckých 
sportech STIHL Timbersports. 
Nová prodejna se nachází jen několik desí-
tek metrů od hlavního náměstí v Milevsku, 
v  ulici 5. května číslo 102. Kromě široké 
nabídky strojů STIHL a VIKING nabízí jako 
jediná prodejna na světě i kompletní vyba-
vení pro dřevorubecký sport STIHL Timber-
sports – motorové pily, velké ruční pily, spe-
ciální závodní sekery, ochranné pomůcky 
a  mnohé další pomůcky nezbytné pro 
dřevorubce závodníka. Součástí prodejny 
je také výborně vybavený servis. Prostory 
prodejny, servisu a skladu mají dohromady 
zhruba 70 m2. Další jedinečnou nabídkou 
nové prodejny v  Milevsku je, že ten, kdo 
si zde koupí výrobek STIHL, odnese si jej 
s autogramem Martina Komárka.
Martin Komárek tento počin komentuje: 
„Otevřením prodejny jsem si splnil svůj sen, 
který trvá již devět let. Myslel jsem sice, že 
ho zrealizuji později, ale podařilo se mi to 
již nyní. Samotná příprava prodejny zabrala 
zhruba měsíc a spolkla nemalý objem pro-
středků a  času. Je to pro mě nová výzva, 
a to přesto, že v následujících letech bych 
se chtěl stále věnovat především timber-

Nová prodejna STIHL v Milevsku

Přejete si závodní sekeru?

sportu. Na druhou stranu jsem si vědom, že 
závodní kariéra je také závislá na zdraví, což 
potvrdilo i mé loňské vážné zranění ramene. 
Proto musím více myslet na  budoucnost. 
A možná tomu dopomohl i osud, který mě 
svedl dohromady s Karlem Bursíkem, mým 
partnerem v  prodejně, na  jehož bedrech 
bude i  větší část práce spojená s  denním 
provozem prodejny.“
Ředitel společnosti Andreas STIHL Česká 
Republika ing. Tomáš Karlík při otevření 
této prodejny řekl: „Musím konstatovat, 
že jsem ohromen, jak vkusně, příjemně 
a  funkčně je celá prodejna pojata. Mar-
tin, ačkoliv je v oboru prodeje nováčkem, 
dokázal, že rozhodně neponechává nic 
náhodě. Rád bych Martinovi jménem 
celé firmy STIHL popřál, aby byl i v tomto 
oboru úspěšný, stejně tak jako se mu daří 
v timbersportu.“

Martin Komárek (vlevo), úspěšný sportovec v dřevorubeckých sportech STIHL Tim-
bersports, v lednu slavnostně otevřel v Milevsku vlastní prodejnu STIHL a VIKING, 
která jako jediná na světě nabízí kompletní vybavení pro STIHL Timbersports.

žádný rozdíl. Až po „odstrojení“ motoru 
a  demontáži skříně karburátoru vidíme 
první změny. Karburátor STIHL 2-mixu má 
dva difuzory. V jednom (tak, jak u běžného 
karburátoru) proudí vysokou rychlostí 
vzduch a za zúženým místem (Venturiho 
trubice) dochází k  přisávání paliva z  try-
sek. Druhý difuzor je jen obyčejný kanál, 
který slouží k přívodu čerstvého – výpla-
chového vzduchu. V  obou difuzorech 
jsou umístěny spřažené škrticí klapky, 
díky nimž uživatel dávkuje množství pali-
vové směsi a  tím i  výplachového vzdu-
chu do motoru, a tak ovládá jeho otáčky. 
Difuzor pro pohonnou směs je propojen 
prostřednictvím sacího kanálu s klikovou 
skříní, do níž probíhá sání směsi (tzv. „pod 
píst“). Na  vzduchový difuzor karburátoru 
navazují dva vzduchové kanály, rozvádě-
jící čerstvý výplachový vzduch do  pro-
storu vyústění přepouštěcích kanálů těsně 
pod spalovacím prostorem. U nejmenších 
zdvihových objemů motorů se používá 
jednodušší karburátor – tzv. „splitcarb“, 
který má pouze jeden difuzor. Oddělené 
kanály pro výplachový vzduch a  pohon-
nou směs jsou pak vytvořeny škrticí 
klapkou v  poloze maximálního otevření 
(výkonu), která zapadne do  dělící pře-
pážky, umístěné v difuzoru karburátoru.
Píst motoru má na  obou svých stranách 
v  oblasti vyústění přepouštěcích a vzdu-
chových kanálů vyhloubeny směrovací 
kapsy, které umožní nasátí vzduchových 
polštářů (díky podtlaku v  klikové skříni) 
do všech přepouštěcích kanálů.
Nyní si představme, že motor pracuje. Píst 
je v oblasti horní úvrati a došlo k zapálení 
směsi. Píst putuje ve válci dolů, vykonává 
práci a současně začíná vytlačovat pohon-
nou směs z  klikové skříně přepouštěcími 
kanály nad píst. V přepouštěcích kanálech 
jsou ale před čerstvou směsí umístěny 
vzduchové polštáře, které do spalovacího 
prostoru vychází před pohonnou směsí. 
Vzduchové polštáře vypláchnou spalovací 
prostor od  výfukových plynů a  zamezí 
odchodu čerstvé směsi do  výfuku. Právě 
tento okamžik – jakoby „odstřižení“ čerstvé 
směsi od výfuku je jedním z nejdůležitějších 
faktorů, jež pomáhají motoru STIHL 2-mix 
udržet hladinu škodlivých emisí ve výfuko-
vých plynech pod povolenou hranicí.

Ing. Miroslav Kosička
vedoucí technik STIHL
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 HLAVNÍ MĚSTO PRAHA

 AGROMAK ND. 
 – Lidická 155, Jeneč 233 900 032

 FIRMA WAMPI 
 – Nad závodištěm 2, Praha 5 257 940 553

 INWER S.R.O.
 – Ortenovo nám. 6, Praha 7 283 871 604

 LUCRACO S.R.O. 
 – Drahobejlova 44, Praha 9 284 816 004

 SERVIS M & M 
 – K Šeberáku 159/7, Praha 4 244 913 368

 ŠTĚPÁNEK
 – Jiráskova 935, Roztoky 220 911 632

 VENKOVNÍ CENTRUM ZLIČÍN
 – Řevnická 1/121, Praha 5 - Zličín 257 951 460

 VODRÁŽKA
 – Na luka 96, Praha-Benice 267 710 656

 VODRÁŽKA
 – Náchodská 80, H. Počernice, Praha 9 274 776 159

 VLASTIMIL PEJCHA
 – Vršovická 70, Praha 10 272 740 707

 ZIMA MARTIN 
 – Davídkova 27, Praha 8 283 840 585

 STŘEDOČESKÝ KRAJ

Benešov TOMÁŠ DVOŘÁK – Křižíkova 1424 317 722 089

Beroun WAMPI - VÍTEK 
 – Kolárova 861 – naproti Delvitě 311 685 506

Čáslav JAN HRON – Pražská 166 (vedle Zenitu), Čáslav 327 313 894

Hořovice JAROSLAVA VOLFOVÁ – Smetanova 250 311 516 094

Kladno AGROMAK ND – Generála Klapálka 1698  312 240 349

                             (Zastávka u Bondyho)

Kolín ŽELEZNÝ – Pražská 994, Kolín 2  321 717 317

Kostelec HYDROPRODUCT – Pražská 722 321 679 807
n. Černými lesy 

Kutná Hora LESS – Zbraslavice 34 327 591 278

Mělník STROJE KOVALČÍK – Liběchov 144 315 697 314

 STROJE KOVALČÍK – Vavřineč 116, Velký Borek 315 690 200

Mladá Boleslav KM 6 SYSTÉM – Čechova 1266 326 723 332

 KM 6 SYSTÉM – Hradišťská 183, Kosmonosy 326 732 332

Poděbrady HYDROPRODUCT – Kolínská 238, Kluk 325 615 609

Příbram EPB – Gen. Tesaříka 253 318 629 947

 JAROSLAV HRDINA 
 – Přední Poříčí 21, Březnice  318 682 892

 JVS – Dublovice u Sedlčan 318 821 214

Rakovník PATERA – Velká Buková u Křivoklátu 10 313 558 573

Slaný ING. MILOSLAV ŠÍPAL – Libovice 68 777 037 641

Vlašim NÁŘADÍ SMETANA – Pláteníkova 48 317 844 896

 JIHOČESKÝ KRAJ

Č. Budějovice RŮŽIČKA – U Pily 3 - Nové Vráto 386 350 858

Český Krumlov JEZVÍK – Trhové Sviny, Nesměň 74 387 962 183

Chlum u Třeboně HAUSEROVÁ MARCELA – Hamr 155 384 797 733

Jindřichův Hradec LESY ČESKÝ RUDOLEC – Jarošovská 745/II 384 321 186

 ELSUN – Budíškovice 8 384 495 128

Milevsko TIMBERSPORT OBCHOD MARTIN KOMÁREK

 – 5. května 102 733 517 190

Písek LESNÍ A ZAHRADNÍ TECHNIKA 
 – Václavské předměstí 1 382 270 138

Prachatice RŮŽIČKA – Nádražní 228 388 314 383-4

Strakonice M&S – Volyňská 217 383 321 488

Tábor BOHÁČ – Soběslavská 3012 381 282 765

Třeboň FRANTIŠEK FRANĚK – Táboritská 288/II 384 721 613

 PLZEŇSKÝ KRAJ

Domažlice JIŘÍ TAUER 
 – Váchalovský mlýn 184, Kout na Šumavě 604 714 990

Horažďovice PRŮCHA – Plzeňská 264 376 511 081

Horšovský Týn VONDRYSKA – Nádražní 66 379 423 409

Klatovy PRŮCHA – Plzeňská 200/I 376 315 400

Plzeň AGRIIMPORT – Poděbradova 12 377 227 345

 AGROWEST – Hřbitovní 29 377 462 108

 ZIOS PROFI – Plaská 80 377 531 175

 PETR ŠKOLA 
 – Hradišťská 8, Blovice, Plzeň-jih 371 523 470

 PETR ŠKOLA 
 – Havlíčkovo nám., Přeštice, Plzeň-jih 371 522 393

 AGRIIMPORT 
 – Havlíčkova 236, Kralovice, Plzeň-sever 373 312 174

 AGRIIMPORT 
 – Lité 60, Plzeň-sever 602 486 818

Rokycany SERVIS MOT. PIL PAJER – Zbiroh - Švábín 371 794 906

Stříbro ZIOS PROFI – Na Vinici 1440 374 622 173

Sušice PRŮCHA – Volšovská 1224 376 528 940

Tachov GABRIŠKO – Americká 239 374 724 326

 KARLOVARSKÝ KRAJ

Cheb  VARIANT – Mánesova 19 354 434 549

Karlovy Vary KAREL HAMRLA – Jáchymovská 27 353 224 513

Mariánské Lázně MIKLUŠÁK JAROSLAV – Dyleňská 608 605 079 208

Sokolov VARIANT – Nádražní 147 352 624 220

 ÚSTECKÝ KRAJ

Č. Kamenice MILAN DOLEŽAL – Dukelských hrdinů 404 605 444 887

Děčín VALOM – Teplická 83, Děčín IV 412 530 330

 ZAJÍC – Drážďanská 55 412 528 878

Chomutov MLEJNEK HUBERT – Št. kpt. Kouby 2137/16 775 680 355

 ZLT - ALEXOVÁ LYDIE – Školní 1038 474 629 586

Klášterec n. Ohří MLEJNEK HUBERT – nám. Dr. E. Beneše 96 775 680 355

Lipová u Š. JIŘÍ BRYNDA – Lipová 418 775 404 708

Litoměřice JIŘÍ BOUČEK – Staré 3, Třebívlice 416 596 194

 KIS PLUS – Želetická 305/3 416 715 511

Louny SECOM – Husova 1707 777 320 786

Most SECOM – Budovatelů 2404 777 320 787

Roudnice n. Labem KOPTA PAVEL – Žižkova 720 416 831 000

Rumburk HLODAN ZDENĚK – Oldřichova 935, Jiříkov 412 338 009

Srbice-Sobědruhy LEMER – Areál zahradnictví Kraus, Srbická ul. 417 563 721

Ústí n. Labem LEMER – Masarykova 1037 724 699 357

 LEMER – Tisá 409 475 222 232

Úštěk KOPTA PAVEL – Starý Týn 32 773 265 522

Varnsdorf MILAN DOLEŽAL – Národní 486 608 318 253

Žatec SECOM – Žižkovo nám. 75 777 320 785

 LIBERECKÝ KRAJ

Bohatice VRATISLAV LUXÍK – Bohatice 8 487 857 573

Frýdlant MILAN BRZOBOHATÝ – Míru 271 482 312 400

Jablonec n. Nisou SLUNEČKOVÁ IVA – Pražská 25 483 311 183

 FABIÁN – V. Nezvala 4498/7a  483 313 813

Jablonné  JOSEF LUKAVEC – Velký Valtínov 100 487 850 117
v Podještědí

Liberec MILAN BRZOBOHATÝ - PETR KOUDELKA 
 – Nákladní 883/35 777 290 902

Semily OTTO CERMAN – Studenec 145 481 595 310

Svijanský Újezd OPRAVNA BÁRTA – Pěnčín 104 482 345 457

Tanvald ELEKTROCENTRUM CUC – Krkonošská 366  483 394 209
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Pět vylosovaných úspěšných luštitelů 
křížovky obdrží 9dílnou sadu nářadí 
STIHL.
Správné řešení křížovky zasílejte 
do konce května 2009 na adresu:
Andreas STIHL, spol. s r. o.
Chrlická 753, 664 42 Modřice

Správné znění tajenky křížovky 
z Magazínu STIHL Zima 2008/2009: 
Se Stihlem 
se medaile jen sypou
výherci Reklamního Přívěsku se stávají:

Pavel Šťastný, Hošťálková
Jiří Kopa, Katovice
Jiřina Nováková, Ostrava
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vydává: Andreas STIHL, spol. s r. o. 
Chrlická 753, 664 42 Modřice.
Vychází v dubnu 2009.
Náklad 10 000 ks. NEPRODEJNÉ!
Grafické zpracování: Atelier Kupka

z redakční pošty

Vážení!
Jsme příznivci vaší značky STIHL. Velkou 
radost přinesl Ježíšek našemu vnukovi. 
Jonáš objevil vaše výrobky pod stromeč-
kem na hájovně v Krušných horách. Děda 
je pomohl Ježíškovi sehnat u autorizované 
podejny STIHL Bohatice u České Lípy. Pan 
Vratislav Luxík je vždy ochotný a profesi-
onální prodejce. Přeji vašemu kolektivu 
hodně osobních a pracovních úspěchů.

Václav Hodinka, č. p.10, 471 01 Zahrádky

Adámek Hrubý z Nesvačilky

Vážení,
jsem spokojeným uživatelem výrobků vaší 
značky a  rád se seznamuji s  novinkami, 
které nabízíte. Zasílám vám fotografii své 
dcery Barborky, která je nejmenší čtenář-
kou vašeho časopisu.

Vladislav Vídeňský



 HLAVNÍ MĚSTO PRAHA

 AGROMAK ND. 
 – Lidická 155, Jeneč 233 900 032

 FIRMA WAMPI 
 – Nad závodištěm 2, Praha 5 257 940 553

 INWER S.R.O.
 – Ortenovo nám. 6, Praha 7 283 871 604

 LUCRACO S.R.O. 
 – Drahobejlova 44, Praha 9 284 816 004

 SERVIS M & M 
 – K Šeberáku 159/7, Praha 4 244 913 368

 ŠTĚPÁNEK
 – Jiráskova 935, Roztoky 220 911 632

 VENKOVNÍ CENTRUM ZLIČÍN
 – Řevnická 1/121, Praha 5 - Zličín 257 951 460

 VODRÁŽKA
 – Na luka 96, Praha-Benice 267 710 656

 VODRÁŽKA
 – Náchodská 80, H. Počernice, Praha 9 274 776 159

 VLASTIMIL PEJCHA
 – Vršovická 70, Praha 10 272 740 707

 ZIMA MARTIN 
 – Davídkova 27, Praha 8 283 840 585

 STŘEDOČESKÝ KRAJ

Benešov TOMÁŠ DVOŘÁK – Křižíkova 1424 317 722 089

Beroun WAMPI - VÍTEK 
 – Kolárova 861 – naproti Delvitě 311 685 506

Čáslav JAN HRON – Pražská 166 (vedle Zenitu), Čáslav 327 313 894

Hořovice JAROSLAVA VOLFOVÁ – Smetanova 250 311 516 094

Kladno AGROMAK ND – Generála Klapálka 1698  312 240 349

                             (Zastávka u Bondyho)

Kolín ŽELEZNÝ – Pražská 994, Kolín 2  321 717 317

Kostelec HYDROPRODUCT – Pražská 722 321 679 807
n. Černými lesy 

Kutná Hora LESS – Zbraslavice 34 327 591 278

Mělník STROJE KOVALČÍK – Liběchov 144 315 697 314

 STROJE KOVALČÍK – Vavřineč 116, Velký Borek 315 690 200

Mladá Boleslav KM 6 SYSTÉM – Čechova 1266 326 723 332

 KM 6 SYSTÉM – Hradišťská 183, Kosmonosy 326 732 332

Poděbrady HYDROPRODUCT – Kolínská 238, Kluk 325 615 609

Příbram EPB – Gen. Tesaříka 253 318 629 947

 JAROSLAV HRDINA 
 – Přední Poříčí 21, Březnice  318 682 892

 JVS – Dublovice u Sedlčan 318 821 214

Rakovník PATERA – Velká Buková u Křivoklátu 10 313 558 573

Slaný ING. MILOSLAV ŠÍPAL – Libovice 68 777 037 641

Vlašim NÁŘADÍ SMETANA – Pláteníkova 48 317 844 896

 JIHOČESKÝ KRAJ

Č. Budějovice RŮŽIČKA – U Pily 3 - Nové Vráto 386 350 858

Český Krumlov JEZVÍK – Trhové Sviny, Nesměň 74 387 962 183

Chlum u Třeboně HAUSEROVÁ MARCELA – Hamr 155 384 797 733

Jindřichův Hradec LESY ČESKÝ RUDOLEC – Jarošovská 745/II 384 321 186

 ELSUN – Budíškovice 8 384 495 128

Milevsko TIMBERSPORT OBCHOD MARTIN KOMÁREK

 – 5. května 102 733 517 190

Písek LESNÍ A ZAHRADNÍ TECHNIKA 
 – Václavské předměstí 1 382 270 138

Prachatice RŮŽIČKA – Nádražní 228 388 314 383-4

Strakonice M&S – Volyňská 217 383 321 488

Tábor BOHÁČ – Soběslavská 3012 381 282 765

Třeboň FRANTIŠEK FRANĚK – Táboritská 288/II 384 721 613

 PLZEŇSKÝ KRAJ

Domažlice JIŘÍ TAUER 
 – Váchalovský mlýn 184, Kout na Šumavě 604 714 990

Horažďovice PRŮCHA – Plzeňská 264 376 511 081

Horšovský Týn VONDRYSKA – Nádražní 66 379 423 409

Klatovy PRŮCHA – Plzeňská 200/I 376 315 400

Plzeň AGRIIMPORT – Poděbradova 12 377 227 345

 AGROWEST – Hřbitovní 29 377 462 108

 ZIOS PROFI – Plaská 80 377 531 175

 PETR ŠKOLA 
 – Hradišťská 8, Blovice, Plzeň-jih 371 523 470

 PETR ŠKOLA 
 – Havlíčkovo nám., Přeštice, Plzeň-jih 371 522 393

 AGRIIMPORT 
 – Havlíčkova 236, Kralovice, Plzeň-sever 373 312 174

 AGRIIMPORT 
 – Lité 60, Plzeň-sever 602 486 818

Rokycany SERVIS MOT. PIL PAJER – Zbiroh - Švábín 371 794 906

Stříbro ZIOS PROFI – Na Vinici 1440 374 622 173

Sušice PRŮCHA – Volšovská 1224 376 528 940

Tachov GABRIŠKO – Americká 239 374 724 326

 KARLOVARSKÝ KRAJ

Cheb  VARIANT – Mánesova 19 354 434 549

Karlovy Vary KAREL HAMRLA – Jáchymovská 27 353 224 513

Mariánské Lázně MIKLUŠÁK JAROSLAV – Dyleňská 608 605 079 208

Sokolov VARIANT – Nádražní 147 352 624 220

 ÚSTECKÝ KRAJ

Č. Kamenice MILAN DOLEŽAL – Dukelských hrdinů 404 605 444 887

Děčín VALOM – Teplická 83, Děčín IV 412 530 330

 ZAJÍC – Drážďanská 55 412 528 878

Chomutov MLEJNEK HUBERT – Št. kpt. Kouby 2137/16 775 680 355

 ZLT - ALEXOVÁ LYDIE – Školní 1038 474 629 586

Klášterec n. Ohří MLEJNEK HUBERT – nám. Dr. E. Beneše 96 775 680 355

Lipová u Š. JIŘÍ BRYNDA – Lipová 418 775 404 708

Litoměřice JIŘÍ BOUČEK – Staré 3, Třebívlice 416 596 194

 KIS PLUS – Želetická 305/3 416 715 511

Louny SECOM – Husova 1707 777 320 786

Most SECOM – Budovatelů 2404 777 320 787

Roudnice n. Labem KOPTA PAVEL – Žižkova 720 416 831 000

Rumburk HLODAN ZDENĚK – Oldřichova 935, Jiříkov 412 338 009

Srbice-Sobědruhy LEMER – Areál zahradnictví Kraus, Srbická ul. 417 563 721

Ústí n. Labem LEMER – Masarykova 1037 724 699 357

 LEMER – Tisá 409 475 222 232

Úštěk KOPTA PAVEL – Starý Týn 32 773 265 522

Varnsdorf MILAN DOLEŽAL – Národní 486 608 318 253

Žatec SECOM – Žižkovo nám. 75 777 320 785

 LIBERECKÝ KRAJ

Bohatice VRATISLAV LUXÍK – Bohatice 8 487 857 573

Frýdlant MILAN BRZOBOHATÝ – Míru 271 482 312 400

Jablonec n. Nisou SLUNEČKOVÁ IVA – Pražská 25 483 311 183

 FABIÁN – V. Nezvala 4498/7a  483 313 813

Jablonné  JOSEF LUKAVEC – Velký Valtínov 100 487 850 117
v Podještědí

Liberec MILAN BRZOBOHATÝ - PETR KOUDELKA 
 – Nákladní 883/35 777 290 902

Semily OTTO CERMAN – Studenec 145 481 595 310

Svijanský Újezd OPRAVNA BÁRTA – Pěnčín 104 482 345 457

Tanvald ELEKTROCENTRUM CUC – Krkonošská 366  483 394 209
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 KRÁLOVÉHRADECKÝ KRAJ

Červený Kostelec BRODWEY – Jiráskova 242 498 100 400

Hradec Králové MERKURIA - ARTES – Severní 971 495 406 869

Jičín AGROKOMERZ – Jiráskova 86 493 532 797 

Rychnov n. Kněžnou ALFA RK – Pod Budínem 1221 494 534 971

Sobotka HUDEC PETR – Tyršova 314 493 571 443

Svoboda n. Úpou HAVRDA + SYN – Dílny KRNAP 603 480 699

 PARDUBICKÝ KRAJ

Hlinsko KINSKÝ ŽĎÁR – Poděbradovo nám. 283 469 319 090

Chlumec n. Cidlinou LANDSMANN – Klicperovo nám. 68/l 495 485 745

Chrudim MERCIA – Dašická 146 469 626 118

Lanškroun JAROMÍR KREJČÍ – Dobrovského 37 775 588 865

Litomyšl PETR SEDLÁČEK – Na Lánech 30 461 616 035

Moravská Třebová RALEDO – J.K.Tyla 109 461 312 546

Pardubice MIROSLAV PRUŠEK – Na Spravedlnosti 1533 466 635 061

Polička PETR SEDLÁČEK – Novohradská 277 461 619 910

Svitavy RALEDO – Bezručova 7 461 532 552

Vysoké Mýto DĚD JIŘÍ – Husova 173, Litomyšlské předměstí 465 422 524

Žamberk BOHUMÍR LIPENSKÝ - PVD – Albertova 371 465 612 485

 KRAJ VYSOČINA

Brtnice START – Široká 377 567 216 388

Havlíčkův Brod JIŘÍ KOSTKA – Nádražní 41 569 432 621

Humpolec PIPEK – Nerudova 175 565 532 406

Jaroměřice n. R. SVOBODOVÁ – nám. Míru 24 568 441 232

Jihlava JIŘÍ KOSTKA – Brněnská 12 567 307 030

 MARREKO – Romana Havelky 2 567 220 595

Měřín  PAVEL BARTUŠEK – Nová Zhoř 9 566 544 451

Pacov PROFI - HOBBY – Žižkova 1051 565 444 888

Pelhřimov MARTIN NOVOTNÝ 

 – Pelhřimov - Rynárec 169 565 382 366

Přibyslav FOREST - SERVIS – Bechyňovo nám. 19 605 818 211

Světlá n. Sázavou FOREST - SERVIS – Zámecká 7 569 452 143

Třebíč B TECHNIK – Viktorinova 431 568 820 755

Velká Bíteš VRÁBELOVÁ – Růžová 146 562 401 103

Velké Meziříčí PAVEL BARTUŠEK – Třebíčská 1145 739 051 520

Žďár n. Sázavou KINSKÝ ŽĎÁR – Bezručova 4 566 628 861

 OLOMOUCKÝ KRAJ

Česká Ves MOTO - SERVIS - LUKEŠ – Jánského 59 584 428 095

Hranice ŠOBORA – 28. října 126 581 604 962

Litovel VLADISLAV VOŘÍŠEK – Příčná 1270 585 343 565

Olomouc ŠINDELKA A SYN – Dolní Novosadská 33 585 433 240

Plumlov PROFI - KAREL OTRUBA – Tyršovo nám. 346 582 393 425

Prostějov SEMAR PLUS – Blahoslavova 11 582 342 962

Přerov ŠINDELKA A SYN – Čechova 2 581 210 185

Ruda n. Moravou HOFSCHNEIDEROVÁ – Hrabenov 180 583 236 264

Šternberk OŠŤÁDAL – U Horní brány 1 585 013 259

 RŮŽIČKA – Lesní 18 585 013 840

Šumvald OŠŤÁDAL – Šumvald 55 585 041 271

Tršice  ŠINDELKA A SYN – Tršice - Hostkovice 29 585 957 001

Zábřeh JAROMÍR KREJČÍ – ČSA 24a 775 588 865

 JIHOMORAVSKÝ KRAJ

Adamov ŠLP KŘTINY – Nádražní 374 516 446 112

Blansko ROMAN BOČEK – Dolní Lhota 137 516 418 555

Brno LESPO – Dukelská 97, Brno 545 212 959 

 GARDEN STUDIO – U ZOO 2 546 222 990

 GARDEN STUDIO – Palackého 13 541 215 725

 HANOL – Jihlavská 7 547 241 329 
 ŽELEZÁŘSTVÍ OLDŘICH BARTÁK
 – Táborská 224 548 425 811

Břeclav AGRICO – Lidická 36 519 323 940

Bučovice BELKO MIROSLAV - MOTOBEL 
 – nám. Vítězství 426 517 383 025

Česká u Brna UHER – Česká u Brna 118 541 232 096

Hodonín J. GROMBÍŘ – Sušilova 7 737 914 131

 AGRICO – Brněnská 40 518 342 687

Ivančice HLAVÁČ – Alexovice 115 546 437 323

Kyjov ZA & ZA – Mezi Mlaty 491 518 615 112

Lanžhot DŘEVO – Kostická 11 519 336 359

Letovice RADEK DVOŘÁČEK – Kladoruby 24 775 652 287

Mikulov JOSEF PIVODA – Pavlovská 550/54 606 680 306

Miroslav JIŘÍ HALÁŠEK – Husova 1182 515 333 067

Olešnice VIKTOR ŠAFAŘÍK – Lhota u Olešnice 8 516 463 131

Strážnice SEAL STRÁŽNICE – Zámek 674 518 332 236

Střelice u Brna VALÁŠEK – nám. Svobody 112 547 239 324

Tišnov AGROTES – Dlouhá 118, Lomnice u Tiš. 549 450 126

Velké Pavlovice AGRICO – Velké Pavlovice 555 519 428 527

Vojkovice BOVA – Hlavní 15, Vojkovice 547 231 244

Vyškov DOLEŽEL PETR – Pístovice 29 517 353 024

 ZLÍNSKÝ KRAJ

Kroměříž PROFI LES SERVIS – Kroměříž - Drahlov 6 602 825 112

 BETAMO PROFESIONAL – Hulínská 2065 573 339 332

Lukov LEOPOLD JANSKÝ – Bělovodská 421 577 911 531

Otrokovice ALGAZ – Osvobození 1075, Otrokovice 774 968 744

Rožnov p. R. MĚSTSKÉ LESY ROŽNOV – Tylovice 1828 575 753 908

Uherské Hradiště NÁŘADÍ ŘÍHA – Všehrdova 176 572 540 393

Uherský Brod PAVEL FOJTÁCH – nám. 1. máje 1571 605 853 516

Vizovice JAROSLAV STRAKA – Palackého nám. 357 577 452 563

Vsetín POLÁČEK P+M – Václavkova 908 571 414 315

 POLÁČEK P+M – Průmyslová zóna-Bobrky 2149 571 410 600

Zlín PATRICK – Vodní 1972 577 211 206

 MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ

Albrechtice CHOVANEC – Hynčice 228 554 645 209

Bruntál MARKÉTA SLAMĚNÍKOVÁ – Malá Morávka 213 554 273 209

Čeladná JOSEF SZKANDERA – Čeladná 710/11 558 684 720

Frýdek-Místek PETR MENŠÍK – Příborská 1487 558 645 969

Fulnek JAROMÍR JAKUBÍK – Nádražní 387 732 111 110

Hlučín VLADIMÍR CHLEBIŠ – Hrnčířská 14 595 042 402

Hradec n. Moravicí HOLUBEK – Opavská 711 553 784 383

Jablunkov BOHUSLAV SIKORA – Návsí 971 736 438 994

Kopřivnice AGROCAR – Česká 685 556 802 752

Krnov CHOVANEC – Revoluční 1160 554 620 482

Nový Jičín KROTIL – Tyršova 19 556 719 725

Ostrava PARK SERVIS – Na Honech 16, Hrabová 596 735 120

 VLADIMÍR CHLEBIŠ – Vřesinská 75, Poruba 605 571 818

Těrlicko MINIAGROSERVIS – Dlouhá 313 596 423 464
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